勞動部勞動力發展署桃竹苗分署

105年度日間職前訓練

嵌入式Android系統班(幼獅)A期   筆試考卷    
 
選擇題(單選題) /智力測驗25題、專業科目25題/一題2分
智力測驗(共25題)
	題號
	題目

	1.
	2，5，11，    ，47，95。

(A) 21         (B) 22           (C) 23          (D) 24    

	2.
	64，49，36，25，    ，9，4，1。

(A) 16         (B) 18           (C) 20          (D) 22    

	3.
	地球暖化日益嚴重，期待大家           ，加入節能減碳行動，並身體力行，踐行環保、愛護地球。

(A) 溫故知新    (B) 君子之爭    (C) 有恃無恐   (D) 共襄盛舉

	4.
	請選出下列成語何者有錯誤？

(A) 驕矜氣浮    (B) 親諾寡信    (C) 出類拔萃   (D) 維妙維肖

	5.
	一三角形的一個內角為55度，請問其他二個內角和為多少度？

(A)105°       (B) 115°         (C) 125°        (D) 135°

	6.
	台北101大樓樓高約509公尺，請問如以科學記號表示為多少公分？
(A)  5.09×10⁷     (B) 5.09×10⁶    (C) 5.09×10⁵   (D) 5.09×10⁴  

	7.
	學富五車之於＿＿＿，好比＿＿＿之於半途而廢。

(A) 學識淵博、功虧一簣       (B) 傲世輕才、一曝十寒
(C) 螳臂擋車、夙夜匪懈       (D) 才高八斗、圖窮匕見

	8.
	＿＿＿ 之於蔡倫，印刷術好比之於＿＿＿  。

(A) 筆、倉頡       (B) 字、蒙恬
(C) 紙、畢昇       (D) 紙鈔、張騫

	9.
	假設某牧場只有羊、牛兩種動物，已知羊的數量佔全牧場的4/7，且比牛多120隻，請問牛共有幾隻？

(A) 360        (B) 480         (C) 120         (D) 160   

	10.
	甲、乙、丙3人參加投籃比賽，已知甲比乙多得50分，丙的分數是乙的1.5倍，且比甲少26分，請問3人得分由高至低排序為何？

(A)甲＞乙＞丙  (B)甲＞丙＞乙   (C)乙＞甲＞丙   (D)丙＞甲＞乙

	11.
	下列何項可用來比喻『三折肱而成良醫』的意思？
(A) 抱殘守缺   (B) 妙手回春    (C) 經驗豐富    (D) 庸醫誤人

	12.
	請問『三人成虎』的意思為何？
(A) 極端危險   (B) 垂涎三尺    (C) 團結力量大  (D) 謠言可怕 

	13.
	13×(26－12)－□＋256÷8＋17×4－19 =136。請問 □ =？

(A)127         (B) 137          (C) 147         (D) 157

	14.
	某數的5/8 為225，請問該數的1/3倍是多少？
(A) 195         (B) 165         (C) 120          (D) 100

	15.
	請選出『饒得處且饒仁人』重組後的錯字？

(A) 仁          (B) 人          (C) 且           (D) 處   

	16.
	請選出『暖知鴨春水溫先江』重組後的贅字？

(A) 鴨          (B) 春          (C) 水           (D) 溫

	17.
	一正立方體的一面周長為32公尺，請問表面積為多少平方公尺？ 

(A) 364         (B) 384         (C) 256          (D) 236    

	18.
	請計算52×(9＋4)－174 ÷(－29)＋49×(－8) ＝？
(A) 1062        (B) 1052        (C) 270          (D) 290    

	19.
	曉晰帶了200元去買每枝x元的筆，買了(x-3)枝，剩下96元，請問可以下列哪個方程式表示？

(A) 200－x(x-3)＝96     (B) 200－x(x＋3)＝96       
(C) 200＋x(x-3)＝96     (D) 200＋x(x＋3)＝96   

	20.
	有一數列的和765，平均值為45，請問該數列共有幾個數？
(A) 13          (B) 15          (C) 17           (D) 19

	21.
	下列何者與『曇花一現』意思相似？
(A)日月經天     (B)電光火石     (C)萍水相逢      (D)萬古長青

	22.
	請選出下列成語完全正確者？

(A)利裕薰心     (B)忘穿秋水     (C)盤根錯節      (D)太舊換新

	23.
	首屈一指：              ＝ 世態炎涼：世情如紙
(A) 獨占鰲頭     (B)壯志未酬     (C)卑躬屈膝      (D)彈指之間

	24.
	下列文句中，何者不適當者？

(甲)伸展台上的模特兒  (乙)衣衫襤褸  (丙)搭配耀眼奪目的鑽石 (丁)吸引眾人目光。 
(A) 甲          (B) 乙          (C) 丙           (D) 丁       

	25.
	(甲)而立之年(乙)耳順之年(丙)不惑之年(丁)弱冠之年，請由大至小排序？ 

(A) 甲＞乙＞丙＞丁          (B) 乙＞丙＞甲＞丁           
(C) 丙＞乙＞丁＞甲          (D) 丁＞丙＞甲＞乙  


專業試題(共25題)

	題號
	題目

	26.
	含油性電氣設備著火而電源無切斷時，應可使用？
(A)二氧化碳滅火器     (B)泡沫滅火器     (C)濕棉被     (D)水。

	27.
	下列BASIC語言程式片段，其執行結果為何？
(A)UTER         (B)COMPUT        (C)COMPUTER       (D)COMP。
接背面試題

	28.
	目前台灣電力公司所稱之線電壓是代表？
(A)有效值       (B)平均值        (C)直流值      (D)峰對峰值。

	29.
	有一頻率為10kHz之信號，則此信號之週期為？
(A)100ms        (B)10ms        　(C)1ms         (D)0.1ms。

	30.
	下列何者屬於區域網路？
(A)Extranet     (B)Ethernet      (C)Internet      (D) ISDN。

	31.
	目前台灣電力公司在台灣地區的電力系統，其電源電壓頻率為？(A)50Hz         (B)60Hz          (C)100Hz       (D)400Hz。

	32.
	在Java的多個版本中，那一個版本適用於手機及 PDA 上的軟體開發? (A)J2ME         (B)J2EE          (C)J2SE        (D)J2PE。

	33.
	當家用電壓為110V時，其最大值為？
(A)75V         (B)100V           (C)110V　      (D)156V。

	34.
	下列IC編號何者不屬於單晶片微處理機？
(A)Intel 8048　    (B)Intel 8731　  
(C)Intel 8255　    (D)Intel 8051。

	35.
	下列那一項不是資訊需求分析的方法？
(A)綜合使用系統之特性導出
(B)由現行資訊系統中導出 
(C)軟體測試 
(D)詢問使用者。

	36.
	下列關於價電子與自由電子的敘述，何者錯誤？
(A)價電子位於原子核最外層軌道 
(B)價電子成為自由電子會釋放熱能 
(C)自由電子位於傳導帶 
(D)價電子脫離原來的軌道所留下之空缺，稱為電洞。

	37.
	下列何者為半導體？

(A)矽        (B)鉛        (C)砷         (D)硼。

	38.
	由下而上的系統整合測試(System Bottom - Up Integration Testing)的最大缺點為何？
(A)增加開發殘根(Stub)模組的成本 
(B)要到最後一個模組整合進來，才可看到軟體的完整功能 
(C)難以找到個別模組缺點
(D)延後許多下層模組真實的測試。

	39.
	個人電腦要支援隨插即用(Plug and Play)架構與那一個元件無關？
(A) 作業系統     (B)裝置及驅動程式     
(C)應用程式      (D)BIOS。

	40.
	積體電路的特徵是？
(A)體積大     (B)重量重       (C)價格高昂     (D)價格降低。

	41.
	下列敘述，何者錯誤？
(A)電子伏特是電壓單位 
(B)電腦發展的趨勢是體積愈來愈小 
(C)奈代表倍數10－9 
(D)LSI是指晶片內部元件在103個至104個之間。

	42.
	在電腦系統中，儲存程式及資料的主要單元是？
(A)輸出單元            (B)記憶單元    
(C)算術及邏輯單元      (D)輸入單元。

	43.
	下列何者是代表十億分之一或 之符號？
(A)T          (B)G           (C)n           (D)p。

	44.
	在TCP/IP傳輸層中的傳輸協定中，下列何者屬於可靠性的服務協定？(A)IP         (B)UTP         (C)TCP        (D)UDP。

	45.
	某電路如圖所示，50Ω電阻器之電壓降Vx為多少？
[image: image1.jpg]30Q





(A)－1.5V     (B)－1V        (C)1V          (D)3V。

	46.
	使用綠色電腦的好處，除了符合地球生態外，尚能節省電腦所用為下列何者？
(A)軟體費用   (B)電費        (C)硬體費用     (D)維修費。

	47.
	有一電阻的色碼為「黃、紫、金、金」，表示該電阻值為何？
(A)0.47 Ω ± 5%     (B)4.7Ω ± 5% 
(C)47 Ω ± 5%       (D)470 Ω ± 5%。

	48.
	2.
下列哪一指令在運算後，具有除2的功能？
(A)或閘       (B)及閘        (C)左移一位元   (D)右移一位元。

	49.
	某電線若其線徑由1.6mm變為3.2mm，則電阻值為原來的？

(A)2倍       (B)4倍       (C)1/2倍      (D)1/4倍。

	50.
	PN接面的反向電阻隨溫度升高而？
(A)加大      (B)減小       (C)不變       (D)先增大再減小。


交卷時請連同答案卷一起繳回
勞動部勞動力發展署桃竹苗分署
105年度日間職前訓練
 筆試答案卷 
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